

吹泡泡的泡泡水 制造过程藏奥秘

一滴泡泡水里有10余项专利

这家高科技企业泡泡水的年销售额高达1.5亿元

本报讯(记者 乐晓立 通讯员 胡天明) 昨天,在宁波举行的2019年全国玩具和婴童用品行业高质量发展会议上,中国轻工业联合会认证中心CCLC向宁波美乐雅荧光科技股份有限公司等企业授予“儿童高端产品及技术创新基地”称号。

据介绍,宁波美乐雅荧光科技股份有限公司的产品再常见不过,就是小朋友们拿来吹泡泡的泡泡水。但就是这样一滴泡泡水,其制造过程却蕴藏了奥秘。

“这几年,央视等媒体曝光过安全与环保不达标的泡泡水,影响儿童健康的同时还破坏环境,我们企业从成立之初起,就立志要杜绝这种现象。”美乐雅董事长陆明朗表示。他们制造的泡泡水在微生物控制把关方面已经超过了国际最高标准,光是细菌控制的实验室测试就长达一年,使用了

生物、冷冻、超高温技术灭菌,杜绝使用化学方法。而制作泡泡水的原料水,更是经过7道过滤,比饮用水标准更高。同时,泡泡水的容器全部使用食品级环保材料。整个生产环节都实现封闭式隔离输送,任何人体部位都不得接触液体,以杜绝细菌滋生。

就是这样的高标准与技术创新,使美乐雅成为这个细分行业全国前三的隐形冠军企业,一年卖泡泡水的销售额就高达1.5亿元。每一滴泡泡水都包含了10余项国家专利。

“这或许就是宁波玩具婴童用品业能从简单代工迈向高质量发展的原因。”中国轻工业联合会相关负责人刘江毅表示。

除了美乐雅之外,宁波妈咪宝婴童用品制造有限公司、宁波怡人玩具有限公司、宁波惠尔顿婴童

安全科技股份有限公司、宁波贝乐儿童用品有限公司也均被授予“儿童高端产品及技术创新基地”称号。

“纵观宁波玩具婴童用品行业发展史,既是产业转型升级史,也是提质增效的质量革命史——从手工作坊到智能制造;从贴牌加工到自主品牌、自主研发、自主设计;从使用传统材料到品质材料再到绿色新材料,宁波玩具婴童用品行业一直秉持匠心与创新,为全世界的孩子提供最安全、最环保、最喜爱的产品。”宁波市玩具和婴童用品行业协会会长叶伟德告诉记者。

据了解,我市玩具和婴童用品行业先后被授予“中国童车和儿童汽车安全座椅之都”“国家级出口产品(宁波童车类)质量安全示范区”等称号。



一季度宁波外贸进出口额近2050亿元

今年一季度宁波市外贸进出口额达2049.7亿元,同比增长8.9%。春节过后,宁波港股价稳步上升,到昨天累计涨幅达56%。图为昨天上午,我市出现平流雾天气,宁波舟山港在云雾中若隐若现,宛若仙境,异常美丽。 通讯员 蒋晓东 记者 徐能 摄

亚马逊全球开店落地鄞州

在国际贸易环境日趋复杂,传统外贸发展面临越来越大的压力下,跨境电商出口开始步入“精耕细作”的阶段。4月17日,亚马逊全球开店“宁波跨境电商园”在鄞州区正式落地。这也是亚马逊在中国第二个正式投用的跨境电商产业园。

亚马逊全球开店落地宁波

“宁波具有优良的港口、发达的集疏运体系以及雄厚的产业基础,发展跨境出口电商得天独厚。2018年宁波市出口5550.7亿元,增长11.4%,其中鄞州区2018年出口超千亿元,列宁波各县市区第一,也是全国为数不多的出口超千亿元的地区。”宁波市商务局局长张延在开园仪式上表示。

“宁波的卖家在亚马逊全球开店市场是非常有活力的卖家群体之一。宁波企业在亚马逊上表现出来的特点:第一,宁波企业有非常强的品牌意识,我们内部有品牌注册项目,宁波企业在使用这一项目的数量高于其他区域。第二,宁波企业的产品质量以及关注意识非常强,各指标的表现明显优于其他区域。第三,从产出上看,平均每个宁波卖家在亚马逊上的销售额高于其他地区的卖家,这让我们意识到宁波企业增长潜力是很大的。”亚马逊全球开店中国招商负责人宋晓俊表示。

助力宁波品牌卖向全球

对于宁波企业而言,亚马逊全球开店的本地化将带来什么利好?

据宋晓俊介绍,宁波跨境电商园正式开园后,亚马逊全球开店将为宁波及周边地区企业提供品牌运营、人才培养、跨境物流、亚马逊广告的服务。此外,还吸引了包括物流、欧洲增值税、商标注册、企业系统优化服务等第三方服务商及行业协会入驻,打造产业服务集群,为宁波及周边地区企业提供一站式出口跨境电商服务。

随着中国企业打造国际品牌时代的来临,2019年亚马逊全球开店与宁波市综试办将展开更深入的的合作。作为开园后的重要项目之一,亚马逊全球开店将联合宁波跨境电商综试区,通过重点外贸企业招募及出口跨境电商明星企业孵化、本地出口跨境电商领域专业人才培养,以及宁波特色产业带的开发,帮助宁波及周边地区企业加速转型,推动企业实现品牌出海。

企业转型出口跨境电商需要系统性的培训支持与人才支撑。2019年,亚马逊全球开店将着力在宁波加速全方位运营知识体系的搭建以及跨境出口电商专业人才的培养。一方面,亚马逊全球开店将根据卖家从起步到成长的不同发展阶段,提供在线直播课程、线下公开课等,帮助宁波卖家储备出口跨境电商专业知识,提高业务及运营能力。

亚马逊全球开店还将在宁波进一步拓展“亚马逊全球开店101时代青年计划”,2019年将与4所宁波高校合作,加速宁波出口跨境电商领域专业人才的培养与储备。 记者 史妮超 通讯员 姚珏

一季度市民存款明显回流

本报讯(记者 周静 崔凌琳 通讯员 汪梓雯) 中国人民银行宁波市中心支行昨日发布的2019年一季度报显示,一季度我市各项存款增势向好,实现“开门红”。

截至3月末,全市本外币存款余额19622.9亿元,增速创近29个月新高,其中人民币存款余额19049.7亿元,比年初增加510.8亿元。

统计数字显示,3月末,全市本外币存款余额19622.9亿元,同比增长9.7%,增速同比提高9.5个百分点,创近29个月新高;比年初增加466.4亿元,同比多增732.5亿元其中,人民币存款余额19049.7亿元,同比增长11.2%,比年初增加510.8亿元。

住户存款增势强劲。3月末,住户存款余额7212.0亿元,同比增长14.4%,增速同比提高11.2个百分点;比年初增加542.7亿元,同比多增243.1亿元,占2018年全年住户存款增量的82.2%。

企业存款大幅增长。3月末,非金融企业存款余额7344.2亿元,同比增长9.4%;比年初增加295.2亿元,同比多增384.1亿元,占各项存款增量的63.3%,已超2018年全年非金融企业存款增量46.1亿元。其中,3月当月增量为474.6亿元,创单月增量历史新高。此外,财政性存款、机关团体存款、非银行业金融机构存款保持低位增长,增速分别为4.2%、3.8%、2.9%。